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PCZ/I1-ZP/12/2022 Znin, dn. 14.07.2022 r.

Dotyczy: postepowanie o udzielenie zamdwienia prowadzaceqo w trybie podstawowym na dostawe

Plynéw infuzyjnych w Grupach 1-5 dla Patuckiego Centrum Zdrowia Sp. z 0. 0.

Nr post.: PCZ/1I-ZP/12/2022.

Zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 wrze$nia 2019 r. - Prawo zamoéwien publicznych
(Dz. U. z 2019r. z p6zn. zm.), Zamawiajacy udziela wyjasnien i odpowiada na pytania, ktére wptynety od
Wykonawcow biorgcych udziat w postepowaniu:

Pytanie 1. Czy w stosunku do Zamawiajgcego na chwile obecng aktualizujg sie przestanki

Pytanie 2.

Pytanie 3.

,niewyptacalnosci” oraz ,zagrozenia niewyptacalnoscia” w rozumieniu art. 6 ustawy z dn.
1.01.2016r. — Prawo restrukturyzacyjne (Dz.U.2015.978 z p6ézn. zm.) oraz art. 10 ustawy z dn.
28.02.2003r. — Prawo upadtosciowe (Dz.U.60.535 z pdzn. zm.)? Czy wedtug wiedzy
Zamawiajgcego w/w przestanki stang sie aktualne w okresie od chwili obecnej do zakonczenia
umowy zawartej na skutek niniejszego postepowania?
Odpowiedz: Na dzien 14.07.2022 r. Spoétki pn.: Patuckie Centrum Zdrowia Sp. z 0.0. w
Zninie nie dotycza przepisy Prawa restrukturyzacyjnego oraz Prawa upadtosciowego.

Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na ustanowienie ze swojej strony zabezpieczen cywilnoprawnych
prawidiowego wykonania umowy przetargowej, W jednej z nastgpujacych postaci:
- o$wiadczenia o poddaniu sie egzekucji wprost w trybie art. 777 § 1 pkt 5 Kodeksu postepowania
cywilnego

- cesji na zabezpieczenie w Narodowym Funduszu Zdrowia; Celem wyjasnienia powyzszego
zapytania zwracamy uwage na ogromne ryzyko Wykonawcy zwigzane z potencjalnym
ogtoszeniem postepowania restrukturyzacyjnego lub upadto$ciowego wobec Zamawiajgcego,
polegajace m.in. na niemozliwosci odzyskania (w catosci lub w czesci) naleznosci objetych masa
sanacyjng. W razie odmownej odpowiedzi, prosimy o jej uzasadnienie i wskazanie, czy w toku
trwania umowy przetargowej Zamawiajacy zamierza korzysta¢ z narzedzi przewidzianych w
ustawie z dn. 1.01.2016r. — Prawo restrukturyzacyjne (Dz.U.2015.978 z pdzn. zm.) i ustawie z dn.
28.02.2003r. — Prawo upadtosciowe (Dz.U.60.535 z pozn. zm.).

Odpowiedz: Zamawiajacy nie widzi przestanek do ogloszenia postepowania
restrukturyzacyjnego lub upadiosciowego Spoétki wobec czego nie wyraza zgody na
ustanowienie proponowanego zabezpieczenia wykonania umowy.

Prosimy o wydzielenie w pakiecie nr 5 pozycji 1, 3
Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie 4. Prosimy o dopuszczenie w pakiecie 5 pozycji 1, ptynu o ponizszym skiadzie Wodoroweglanowy

Pytanie 5.

Pytanie 6.

Pytanie 7.

dializat (wyréb medyczny) bezwapniowy o sktadzie elektrolitowym:potas 2 lub 4 mmol/l séd 133
mmol/l, wapri 0 mmol/l (bezwapniowy) wodoroweglan 20 mmol/l magnez 1,00 mmol/ifosforany 0
lub 1,25 mmol/l w dwukomorowych workach 5,0

Odpowiedz: Zamawiajacy nie dopuszcza.

Prosimy o dopuszczenie w pakiecie 5 pozycji 3, ptynu o ponizszej pojemnosc 4% Cytrynian
sodu w workach 2000 ml
Odpowiedz: Zamawiajacy nie dopuszcza.

Czy Zamawiajgcy w grupie 1 pozycja 10 wyrazi zgode na zaoferowanie ptynu do irygacji pod
nazwg Versylene Fresenius NaCl 0,9 % 500 butelka zakrecana? W przypadku wyrazenia zgody
prosimy o podanie ilosci op., ktére nalezy zaoferowac.

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Czy Zamawiajacy w grupie 1 pozycja 11 wyrazi zgode na zaoferowanie ptynu do irygacji pod
nazwg Versylene Fresenius NaCl 0,9 % 500 butelka zakrecana?
Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.
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Pytanie 8. Czy Zamawiajgcy w grupie 1 pozycja 13 wyrazi zgode na zaoferowanie produktu leczniczego
Geloplasma — roztwor zmodyfikowanej zelatyny 3% (Na, K, Mg, Cl, mleczany) worek 500mI?
Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie 9. Czy Zamawiajacy w grupie 2 pozycja 6 wyrazi zgode na zaoferowanie produktu Benelyte 100ml
w opakowaniu typu Kabi Pac x 40 szt?
Odpowiedz: Tak.

Pytanie 10. Czy Zamawiajgcy w grupie 2 pozycja 7 wyrazi zgode na zaoferowanie produktu Benelyte 250m!
w opakowaniu typu Kabi Pac x 20 szt?
Odpowiedz: Tak.

Pytanie 11. Czy Zamawiajgcy w pakiecie grupie 3 pozycja 2 wyrazi zgode na zaoferowanie preparatu
Purisole SM 3000 ml roztwor sorbitolu i mannitolu, przejrzystego szybko eliminowanego z
organizmu pozwalajgcego na bezpieczne wykonywanie zabiegdw endoskopowych pecherza
moczowego stosowanego w tych samych wskazaniach co Glicyna?

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie 12. Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na zaoferowanie w grupie 4 pozycja 3 witamin rozpuszczalnych
w wodzie(Soluvit N) i thuszczach(Vitalipid N Adult) konfekcjonowanych osobno?
Podczas przygotowania mieszaniny zywieniowej amputka witamin rozpuszczalnych w ttuszczach
stuzy jako rozpuszczalnik liofilizatu witamin rozpuszczalnych w wodzie. W przypadku preparatu
witamin rozpuszczalnych w
wodzie i tluszczach konieczne jest przygotowanie roztworu tychze witamin w oparciu o inny
rozpuszczalnik np. woda do wstrzykiwan, NaCl 0,9%.
Preparat Vitalipid N Adult zawiera dodatkowo w swoim sktadzie witamine K zalecang w
standardach zywienia pozajelitowego przez Polskie Towarzystwo Zywienia Pozajelitowego i
Dojelitowego.
Sg to jedyne witaminy rozpuszczalne w wodzie i ttuszczach, ktore rowniez mogg byé stosowane
u wczesniakow i noworodkoéw oraz dzieci ponizej 11-go roku zycia.
Odpowiedz: Tak.

Pytanie 13. Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na zaoferowanie w grupie 4 poz. 2 produktu leczniczego
zawierajgcego zestaw pierwiastkow $ladowych charakteryzujacych sie zmodyfikowang iloscig
selenu, manganu i miedzi oraz zawartoscig cynku zgodng z rekomendacjami miedzynarodowych
towarzystw ASPEN oraz ESPEN?

Odpowiedz: Tak.

Pytanie 14. Czy Zamawiajgcy wymaga zaoferowania w grupie 1 poz. 1 - 9 ptynéw infuzyjnych w opakowaniu
stojagcym z dwoma niezaleznymi, réznej wielkosci portami oddzielnie otwieranymi, oznaczonymi
strzatkami definiujgcymi przeznaczenie danego portu do odpowiedniej procedury medycznej — co
redukuje ryzyko pomyiki i wyboru niewtasciwego portu — ktére dodatkowo sg jatowe?
Odpowiedz: Zamawiajacy nie wymaga.
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